
Zpráva z konání Festivalu řemesel 2014 a propagace projektů PRV 

Pečky dne 11. 6. 2014 

Festival řemesel se konal v sobotu 7. 6. 2014 v Pečkách, u příležitosti tradiční dětské pouti 

Jede, jede mašinka. Účastnilo se jí 30 výrobců, držitelů regionální značky v rámci ARZ 

(Asociace regionálních značek. Zastoupeny byly oblasti POLABÍ, ZÁPRAŽÍ, VYSOČINA, 

PODKRKONOŠÍ, HANÁ A ORLICKÉ HORY.  

Trhy byly zahájeny již v 10:00 hodin, kdy přicházeli první návštěvníci. Souběžně od 14 hodin 

byl na podiu Hitrádia Magic doprovodný program – soutěže pro děti, Zumba Studio Anet, 

Vystoupení dětí Mateřská škola Pečky, Taneční skupiny Studio Anet, Vystoupení Školního 

klubu ZŠ, Ochutnávka z Pramínku, Sokol Pečky – taneční vystoupení, Taekwon-do, 

Vystoupení folklórního souboru ze Slovenska, Kouzelník Pavel Kožíšek, Taneční vystoupení 

kroužků KS Pečky, Vystoupení ZUŠ Band a zpěvák Martin Maxa. 

Na slavnosti byly předávány certifikáty POLABÍ regionální produkt nově oceněným 

výrobcům. Certifikáty byly předány z rukou Ing. Zdeňka Šefka, radního pro oblast kultury a 

památkové péče a starosty města Pečky Milana Urbana. Certifikáty bylo oceněno 10 nových 

výrobců a čtyři staronoví, kteří si po dvouletém užívání značky požádali o její prodloužení. 

Na stánku CSV a MAS Podlipansko i na pódiu Hitrádia Magic byly během dne prezentovány 

projekty, které byly zrealizovány prostřednictvím Programu rozvoje venkova. Druhá část 

prezentace byla u městské vodárny města Pečky. Současně byly návštěvníci seznámeni 

s činností Celostátní sítě pro venkov, Ministerstva zemědělství a Místní akční skupiny 

Podlipansko. 

Dále byla na stánku MAS a CSV byla zprostředkována ochutnávka regionálních potravin. 

Nabízeny byly novozámecké perníčky Lenky Chudomelové, svatební koláčky a pečivo z 

Pekárny Žalud, s.r.o., Polabské uzeniny společnosti PK HAM, s.r.o. a Jahody z Kouřimi 

pěstitele Radka Procházky.   

Festival řemesel byl ukončen po 19:00 hodině. Následně byly demontovány dřevěné 

prezentační stánky a odvezeny do skladovacích prostorů. 

Festival řemesel hodnotíme velice pozitivně. Návštěvnost během celého dne byla vysoká, 

akce se zúčastnilo zhruba 2 000 návštěvníků z Peček a okolí, ale i vzdálenějších koutů ČR. 

 

Zapsala Iveta Minaříková, projektová manažerka MAS Podlipansko, o.p.s. 

 

 

 

 

 



Fotodokumentace k Festivalu řemesel – prezentace CSV a projektů podpořených z PRV 

1. Technické zajištění akce – pronájem stánků, prostor pro umístění 30 stánků, montáž a 

demontáž mobiliáře 

 

 
 

 
 



 
 

 

 

2. Poskytování informací o CSV a možnostech čerpání dotací z PRV na stánku CSV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Prezentace CSV a PRV a podpořených projektů z dané oblasti 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Ochutnávka regionálních produktů – Kouřimské jahody Radky Procházky, koláčky a pečivo 

Pekárny Žalud, Polabské uzeniny a Novozámecké perníčky Lenka Chudomelová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Zajištění prezentačních a propagačních materiálů - plakáty, kuličková pera, mapy  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mapa atraktivit v rámci celého dne, včetně prezentace a loga CSV. 

 

 


